

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
9月26日
星期四
甲辰年八月廿四

陕西一级报纸
总第11097期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



以更高标准打好蓝天保卫战

民盟陕西省委会调研组来宝调研

本报讯（记者 罗锐）9月24日，全国政协常委、省政协副主席、民盟陕西省委会主委范九伦带领调研组来到我市，开展大气污染防治民主监督专项调研。

调研组先后来到陇县供热中心、陇县东大街中段棚户区改造项目现场、千阳海螺水泥有限责任公司、千阳海棠酒店等地，详细了解燃煤锅炉淘汰、工地扬尘管控、企业环保绩效升级、餐饮油烟管控等情况。在随后召开的座谈会上，调研组听取了市大气污染防治工作汇报。

调研组认为，宝鸡扎实推进大气污染防治专项行动，坚持精准治污、科学治污、依法治污，空气质量得到持续改善，

其做法和成效值得肯定。调研组强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，深刻认识大气污染防治工作的重要性和紧迫性，以更高标准、更高水平、更严措施推进各项任务落实，坚决打好秋冬季蓝天保卫战。要准确把握秋冬季污染排放特征，扎实做好扬尘治理、工业减排、散煤治理、重污染天气应对等重点工作，千方百计降低污染排放量。要把推进大气污染防治与加快发展方式绿色转型结合起来，大力发展绿色经济、循环经济和低碳经济，以高品质生态环境支撑高质量发展。

市领导高宏真、李小红参加调研。

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代

让民族团结的佳话代代相传

新华社北京9月25日电，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信，对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出，1951年，包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓，郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来，各族群众一心向党、团结奋斗，推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就，书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调，中华民族是一个大家庭，五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统，更好续写誓词碑故事，让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液，共守祖国疆土、共建美好家园，让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年，云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动，受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦，普洱专区各族群众举行盟誓大会，以少数民族的风俗习惯立下誓词碑，表示“一心一德，团结到底，在中国共产党的领导下，誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗！”48名各族代表碑上签名。近日，普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信，汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况，表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

杨广亭在调研民生项目建设时强调

努力在提升群众生活品质上展现更大作为

本报讯（记者 金鑫）9月24日下午，市委书记杨广亭在调研民生项目建设时强调，要深入学习贯彻习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神，坚持以人民为中心的发展思想，在保障和改善民生、提升群众生活品质上展现更大作为。

杨广亭来到北坡公园提升改造项目、市中心医院港务区

院区和市感染性疾病诊疗中心项目、宝鸡高新区保交楼项目等现场，宣讲习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神，详细了解项目进度、工程质量、施工安全情况。他强调，各级各部门要牢记习近平总书记殷殷嘱托，紧扣民心这个最大的政治，把为民造福作为最重要的政绩，用心用力办好民生

实事，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

杨广亭要求，要坚持将良好生态环境作为最普惠的民生福祉，充分挖掘各类生态资源，完善道路、亮化、导示标牌等设施，让市民就近就地享受生态福利。要坚决守护好来之不易的绿化成果，强化生态治理、生态修复、绿色低碳发展等方面

举措，更好发挥北坡片区生态涵养和生态屏障功能。要增强精品意识，提升规划建设水

平，强化质量管理，紧盯时间节点，加快建设进度，切实把每个民生项目都建成经得起历史和人民检验的精品工程。要坚持问题导向、结果导向，抓细抓实安全生产、保交楼、社会稳定等工作，实现高质量发展和高水平安全良性互动。

市委常委、市委秘书长余俊臣参加调研。



活力机关 共迎国庆

1200余名市直机关干部职工参加健康跑

本报讯（记者 巨侃）为全面贯彻党的二十届三中全会精神，活跃市直机关干部职工文化生活，增强机关单位的凝聚力和向心力，9月25日，中共宝鸡市市直机关工委在蟠龙高新区举办了“活力机关 共迎国庆”健康跑活动。市委副书记段小龙宣布健康跑开跑。

此次健康跑活动吸引了1200多名市直机关干部职工踊跃报名参赛。上午9时，随着一声令下，统一身着蓝色比赛服的干部职工从观峰大道起跑（见上图），沿着平坦宽阔的大道左拐进入旭东路，至龙翔大道丁字路口折返，右拐再回到起点观峰大道。广大干部职工在赛场上比

拼争先，场下注重环保，展示了我市机关干部职工的精神面貌和文明形象。

市直机关工委负责人表示，希望通过这次活动，进一步激发广大机关干部职工的爱国之情、奋进之志，树立健康生活、快乐工作理念，在紧张工作之余积极参加体育活动，使之成为全体机关干部职工的良好习惯。

本报讯（刘亚娟 刘小祥）9月25日，笔者从2024中国（宝鸡）国际酒业展览会上获悉，10月18日至22日，展览会将在宝鸡国际会展中心举办，届时名酒企业荟萃、嘉宾客商云集，金秋十月的宝鸡将更加引人注目。

宝鸡酿造白酒的历史已有3000多年，是中国“凤香型”白酒的发源地，其中以西凤酒、柳林酒、太白酒为代表的凤香型白酒享誉海内外。白酒产业作为全市4大优势产业集群和13条重点产业链之一，对推动全市经济社会高质量发展具有重要意义。2024中国（宝鸡）国际酒业展览会是经中国贸促会批准，由中国国际商会和宝鸡市国际商会联合主办的国际大型酒类专业展会，对于酒企扩大影响、交流合作、提升知名度和美誉度具有积极作用。

本次展会规格高、规模大，5天展期将举办多场主题鲜明、内容丰富的活动，包括中国酒业太白山年会、2024甲辰年西凤酒封藏大典暨昌顺振古作坊载册1406年纪念仪式、“一带一路”国际酒类产品经贸洽谈会暨“丝路宝鸡”文旅推介大会、“时光酒语·醉美瞬间”短视频征集活动、中国（宝鸡）首届民间品酒活动等。展会总展览面积30000平方米，设置4个展馆（展区），拟组织参展商200余家，其中境外参展商40家左右，组织参展专业采购商10000余人。

广邀八方客商品鉴 助推白酒产业发展

二〇二四中国（宝鸡）国际酒业展览会举行新闻发布会

厚植生态优势 打造生态之城

——贯彻市委十三届六次全体（扩大）会议精神系列评论之六

本报评论员

生态文明建设关乎群众福祉，关乎城市未来。市委十三届六次全体（扩大）会议强调，要坚定不移推进生态环境保护，更加注重完善生态文明制度体系，以强有力的改革举措增动力、聚合力，筑牢绿色生态基底。全市上下要深入贯彻落实习近平生态文明思想，认真落

实市委全会要求，坚定不移走生态优先、绿色发展之路，通过高水平环境保护持续打造生态之城、美丽宝鸡。

良好的生态环境是宝鸡的一张亮丽名片。今年以来，我市深入开展生态环境治理行动、秦岭保护行动、全域治水行动、国土绿化行动、绿色低碳行动五

大行动，着力让宝鸡天更蓝、地更绿、水更清、市民生活环境更好。如今，市民的朋友圈时不时可见晒观山览水、漫步骑行的情景，寻绿色商机、走致富之路的现象也越来越多。可以说，良好的生态，既让我市经济社会发展的底气十足，又赋予了城市更多的发展机遇。在看到成绩的同时我们也应看到，生态文明保护的任务依然艰巨，不可能一劳永逸，群众对生态环境的期待也

越来越高。这就需要我们以改革为动力，不断巩固和放大生态优势，做足生态文章，让发展与美丽相得益彰、共生共赢。

完善生态文明制度体系是建设美丽城市的根本保障。市委十三届六次全体（扩大）会议审议的《中共宝鸡市委关于贯彻党的二十届三中全会精神进一步全面深化改革推进中国式现代化宝鸡实践的实施意见》，从健全生态文明基础制度、健全生态环境治理体系、完善绿色低碳发展机制等方面，对我市生态文明领域改革作出具体安排。这些改革举措，充分体现了“绿水青山就是金山银山”理念，并注重发挥市场作用，让环境保护的“行动派”不吃亏、多受益。（下转第二版）

中共中央国务院关于实施就业优先战略 促进高质量充分就业的意见

（详见第二版）

政协宝鸡市第十三届委员会 第十四次常委会议九月下旬召开

市政协主席会议决定，政协宝鸡市第十三届委员会第十四次常委会议将于2024年9月27日（星期五）召开，会期半天。

这次会议的主要议程有四项：一是学习习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神、学习习近平总书记在甘肃和我市考察时的重要讲话重要指示精神、9月14日市委常委会（扩大）会议精神；二是市委监委通报我市党风廉政建设反腐败工作情况；三是商讨讨论我市推进“千万工程”，建设美丽乡村情况；四是人事事项。

政协宝鸡市委员会办公室

2024年9月24日

贯彻落实市委十三届六次全体（扩大）会议精神

本版责编：邓亚金 兰莹莹 王帅